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ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ
ΕΡΓΟΥ
Tο έργο στοχεύει στη βελτίωση
των σημερινών γνώσεων και της
ικανότητας αντίδρασης σε
τοπικό / περιφερειακό επίπεδο
καθώς και στην αύξηση της
ποιότητας ζωής των μεταναστών
και των προσφύγων με την
ενσωμάτωση τους στις τοπικές
κοινότητες. Το έργο αυτό έχει
σχεδιάσει δραστηριότητες που
θα μπορούσαν να υποστηρίξουν
όχι μόνο τους εταίρους
οργανισμούς αλλά και τις
τοπικές κοινότητες, τους
μετανάστες και τους πρόσφυγες.

Η προσφυγική και μεταναστευτική κρίση αποτελούν δύο από τις
μεγαλύτερες προκλήσεις που αντιμετωπίζει σήμερα η Ευρώπη. Τα
τελευταία χρόνια σημειώθηκε συνεχής άφιξη προσφύγων από τη
Συρία, το Αφγανιστάν, τη Νιγηρία, το Πακιστάν, το Ιράκ και την
Ερυθραία, μεταξύ άλλων. Αυτοί οι άνθρωποι αντιμετωπίζουν
πολλές δυσκολίες να διασχίσουν τα εξωτερικά σύνορα της ΕΕ.
Πολλές από τις χώρες από τις οποίες προέρχονται οι εταίροι του
Future Target έχουν πολλές αφίξεις προσφύγων και μεταναστών
(π.χ. περισσότεροι από 174.000 έφτασαν στην Ελλάδα και
περισσότεροι από 181.000 στην Ιταλία) και περισσότεροι από
5.000 άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους προσπαθώντας να
περάσουν τη Μεσόγειο θάλασσα. Η βοήθεια των ΜΚΟ και των
ενώσεων είναι ολοένα και περισσότερο απαραίτητη για να
εργαστεί παράλληλα με τις δημόσιες αρχές. Το Future Target
πιστεύει ότι για να βελτιωθεί η κατάσταση είναι απαραίτητο να
βρούμε, να κατανοήσουμε και να μοιραστούμε καλές πρακτικές
ώστε να έχουμε την ευκαιρία να τις εφαρμόσουμε σε τοπικό
επίπεδο προσφέροντας καλύτερες υπηρεσίες και οδηγώντας στην
αποδοχή, την ενσωμάτωση και την θετική αντιμετώπιση των
αναγκών της μειονότητας αυτής.

 

Σχετικά με το
πρόγραμμα

 ΟΜΑΔΕΣ ΣΤΟΧΟΙ

Εταίροι οργανισμοί
Πρόσφυγες και μετανάστες
Ευρύ κοινό
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ΓΝΩΡΙΣΕ ΤΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ 

 Ο Y.E.S. είναι ένας οργανισμός μη
κερδοσκοπικού χαρακτήρα που θέλει να
δραστηριοποιηθεί στον κοινωνικό και
περιβαλλοντικό τομέα: • Ενσωμάτωση ατόμων
με αναπηρίες ή μειονεκτούσες ομάδες •
Μετανάστες και πρόσφυγες • Αμοιβαία γνώση
μεταξύ των ανθρώπων, ανάπτυξη αλληλεγγύης
και διαβεβαίωση της αρχής της πολιτικής ζωής
• Γνώση και προστασία της ιστορικής,
πολιτιστικής και καλλιτεχνικής κληρονομιάς •
Ανάπτυξη των κοινωνικών, πολιτιστικών και
αθλητικών δραστηριοτήτων για τη δημιουργία
ευρωπαϊκής υπηκοότητας • Προώθηση ετήσιων
εκδηλώσεων μεταξύ των μελών της,
δραστηριότητες όπως παροχή πληροφοριών,
πραγματοποίηση ανταλλαγών και εθελοντικών
υπηρεσιών, οργάνωση πολιτιστικών
εκδηλώσεων • Ανάπτυξη νέων επιχειρηματιών
και ευκαιριών απασχόλησης • Δραστηριότητες
και πρωτοβουλίες για την ανάπτυξη και
προώθηση του τουρισμού.
 

Η Sharing Europe είναι μια τοπική ένωση
που δημιουργήθηκε από μια ομάδα
επαγγελματιών και επικοινωνιακών ατόμων
που ενδιαφέρονται για τον ευρωπαϊκό χώρο.
Είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός
που ασχολείται με δραστηριότητες για και με
νέους και ενήλικες, όπως πολιτιστικές και
εκπαιδευτικές πρωτοβουλίες σε τοπικό και
ευρωπαϊκό επίπεδο.

 Το Κέντρο δια βίου Μάθησης "Καινοτομία"
που βρίσκεται στην Ελλάδα,
δραστηριοποιείται στον τομέα της
επαγγελματικής εκπαίδευσης και
κατάρτισης. Το Καινοτομία έχει υλοποιήσει
πάνω από 60 προγράμματα συνεχούς
επαγγελματικής κατάρτισης που
απευθύνονται σε ανέργους, εκπαιδευτικούς
όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης, φοιτητές
τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και ευάλωτες
κοινωνικές ομάδες, για την ανάπτυξη
επαγγελματικών ευκαιριών αλλά και την
παροχή συμβουλευτικής στις ομάδες αυτές.   

Το Geoclube είναι μια Ένωση Νεολαίας, η
οποία δημιουργήθηκε το 1999 από μια
ομάδα καθηγητών και μαθητών του
Γυμνασίου του Gondomar. Κύριος στόχος
του Συλλόγου είναι η προώθηση της
ενεργού συμμετοχής και ανάμειξης των
νέων στην υπεράσπιση των
περιβαλλοντικών θεμάτων, της δημοκρατίας,
της κοινωνικής ένταξης και της νέας
επιχειρηματικότητας. Η ομάδα-στόχος του
Geoclube είναι νέοι ηλικίας 13-35 ετών, από
όλα τα κοινωνικά στρώματα,   με ιδιαίτερη
προσοχή στους νέους της επαρχίας
Γκοντόμαρ.

Η IYDA εργάζεται για πολλά αναπτυξιακά
ζητήματα, όπως είναι η ενσωμάτωση των
προσφύγων, οι στόχοι για την Αειφόρο
Ανάπτυξη, καθώς και οι ευρωπαϊκές τάσεις
και οι κοινωνικές προκλήσεις,
Επιτυγχάνουμε τους στόχους μας μέσω
προγραμμάτων ανταλλαγής νέων,   παροχή
και ενθάρρυνση μαθημάτων κατάρτισης και
τοπικών και διεθνών σεμιναρίων. Η IYDA
προσπαθεί να αποτελέσει μια πλατφόρμα
τόσο για τους μαθητές όσο και για τους
νέους που θα τους επιτρέψει να
κατανοήσουν τις διαπολιτισμικές διαφορές
και να την κατανοήσουν ως σημαντικό
εργαλείο για την αυτο-ανάπτυξη.

– Συνεντεύξεις πρόσωπο με πρόσωπο με πρόσφυγες και αιτούντες άσυλο (10
ανά χώρα).
– Συνεντεύξεις με άλλες οργανώσεις που εργάζονται για πρόσφυγες / μετανάστες
(10 ανά χώρα).
– Οδηγός καλών πρακτικών: Καθορισμός των καλύτερων 15 πρακτικών για την
ένταξη των προσφύγων και των μεταναστών.
– 6 φεστιβάλ διαφορετικών πολιτισμών όπου θα παρουσιαστούν τα τρόφιμα, τα
ποτά και οι παραδόσεις των κοινοτήτων των μεταναστών.

Mexpert is Mobilising Expertise;μια
αποτελεσματική σουηδική κοινωνική
επιχείρηση για τα σκανδιναβικά,
ευρωπαϊκά και διεθνή έργα. Οι κύριοι 5
τομείς εργασίας μας είναι: Παροχή
εκπαίδευσης, δημιουργία εκπαιδευτικών
εργαλείων, κινητοποίηση εθελοντών στον
επαγγελματισμό, διαχείριση έργων.
προώθηση της επιχειρηματικότητας.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕ ΜΑΖΙ
ΜΑΣ!

@projectFutureTarget

Η Postal3 παρέχει εκπαίδευση και
υποστήριξη, για περισσότερα από 10
χρόνια, σε ενήλικες και ειδικότερα: ανάγκες
κατάρτισης, ανάλυση ευκαιριών για την
αγορά εργασίας, επιχειρηματική ικανότητα
των νέων, βοήθεια για την απόκτηση
επιχειρηματικών δεξιοτήτων, βοήθεια για
εκκίνηση, εμπορευματοποίηση και
προώθηση και επιχειρηματικό δίκτυο.
Επιπλέον, παρέχονται τεχνολογίες
πληροφορικής και διαχείρισης για τους
σπουδαστές της Postal3 για να
εξασφαλίσουν την επιτυχία και τη
βιωσιμότητά τους.
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